EVALUATION EN FIN DE COURS PREPARATOIRE

ANNEE SCOLAIRE 2015 - 2016

LIVRET DE L'ELEVE

MATHEMATIQUES
NOM o e Prénom & ..o e
Néle: ...do.ood oo, ECOIE & et Classe: ....coovvvivinnn..
Domaine Score de réussite

NOMBRES ET CALCUL /18

GEOMETRIE /4

GRANDEURS ET MESURES /6

ORGANISATION ET GESTION DES DONNEES /2

Score de réussite global /30




Ecris les nombres en lettres

Ecris les nombres en chiffres

Quarante et un
trente-sept

soixante-quatorze

Remplis chaque case comme dans 'exemple :

18 cest 6 + 12
16 CeSt e
17 C'eSt wrrernnnnn
11 CeSt wrrnnnnnn

Range les nombres du plus petit au plus grand.

5+5 cest 10

4+6 C'est wrrennne.
8+ 12 | cestu.....
6+14 | cestu.....

Complete dans l'ordre croissant la suite de nombres suivante :

32 | 33 35

Complete dans l'ordre décroissant la suite de nombres suivante :

62 | 61 | 60 58

54

53




Compléte les phrases suivantes :
Quel est le double de .... ?

Le double de 3 cest ...... La double de 8 c’est .......
Quelle est la moitié de .... ?

La moitie de 8 c’est ........ La moitié de 10 c’est ........

Barre la mauvaise étiquette.

//**

~

* Kk K %k *
* xX Kk x K kx  * 35
* * Kk Kk Kk % *
* * Kk Kk Kk Kx K 53
\Jk* * k Kk X% * 4/
Regarde l'étiquette et ajoute des étoiles si c'est nécessaire.
/%% Eo T S S S A
E S S S S SR S
¥k KK Kk K 43
E I S S S S S
Xk XK XX
N /

Compléte les opérations suivantes :




10—-6=....
20—4= ..
9-3=..

75+ .. =80
49 + .. =54
.......... +12=19

Pose et effectue les opérations suivantes :

29+ 15 = 27 +32 =

Ecris les résultats des opérations dans les cases suivantes :

Ecris les résultats des opérations dans les cases suivantes :

Indique le résultat du probléme suivant, en expliquant ta réponse avec un dessin,
un schéma ou une opération :

_

Pierre offre un bouquet de fleurs
a sa maman.

Ily a 6 roses rouges et 8 roses
jaunes.

Combien de fleurs y a-t-il dans
le bouquet de maman ?

..................................................................




Regarde le dessin et compléte les phrases ci-dessous.

Choisis les mots manquants dans la
liste suivante :

> enlne
> devanl
> demigne
> au-dessus
> AUN
> A0UA
> Q (Juuszle de
> & dnoile de
LThBliCOpEere BEE ... i du pont.
L& DEFGUE BEE - i sz oy le pont.
Lecamion est ............ccoooooeiiiiiiiec, le pont.
Levéloest ......ccoooviiiiiieee, le camion.
La voiture est ..., le camion.
Le camion est ...........ccoooeiiiiiiii la voiture et le vélo.
Lechienesta ..o, de la barque.

Colorie les rectangles et entoure les carrés.




‘Colorie les pavés et entoure les cubes.

Termine la figure B a partir du modéle de la figure A.

/

/
A B

Relie chaque événement a ['heure a laquelle il se passe.

Il est 7 heures.

Il est midi
et demi.

Il est 4 heures
et demi.

5
3
3




Observe les balances. Entoure le bon mot dans chaque phrase.

plus
Le livre est lourd que la trousse.
moins
plus
La trousse est lourde que le cahier.
moins
plus
Donc le cahier est lourd que la trousse.
moins

Entoure les piéces et les billets qu'il faut exactement pour acheter le manteau.

10¢vss i
Skuwo

21 €

Regarde le segment, trace un autre segment de méme longueur en dessous et a partir du
point ?




DSDEN 13 - Evalua on en fin de cours préparatoire

Indique la réponse au probléme suivant, en expliquant ta réponse avec un dessin,

un schéma ou une opération :

Dylan souhaite acheter un jeu
qui colite 12 euros.
Il a dans sa poche un billet de 5 euros
et un billet de 10 euros.
Peut-il acheter ce jeu?

Yann est au CE1, cherche dans le tableau combien de fois il va au gymnase par semaine.

Occupation cp CE1
du gymnase

Lundi X

Mardi X Yann va ..., fois
Jeudi X X par semaine au gymnase.
Vendredi X

Le train arrive a Lyon a 11h10.

Un train part a 9h30 de la gare de Marseille.
Dans le premier wagon, on compte 12 voyageurs
et dans le deuxiéme wagon, on compte 23 voyageurs.

Classe les informations de ce probleme dans le tableau suivant :

Nombres qui concernent les voyageurs

Nombres qui concernent les horaires
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